
 
Notulen MR basisschool 't Getij schooljaar 2023-2024 woensdag 19 juni 

Aanwezig: Godfried, Daisy, Sebastiaan, Mirjam, Wendy, Annemiek en Saskia. 
 

1. Welkom:  
De vergadering is gestart via Teams. Sebastiaan heet iedereen welkom en stelt de agenda vast. Er zijn geen 
verdere aanvullingen op de agenda 

 
2. Notulen vorige vergadering (27-02-2024): 

De vorige notulen zijn goed gekeurd en mogen op de website worden geplaatst. Dit zal Daisy verzorgen. 
De koppeling met de andere notulen was nog een probleem op de website. Deze is gelijk aangepast tijdens 
de vergadering.  
Navraag gedaan of er opmerkingen zijn gekomen op het beleid van de smartwatch. Geen commentaar 
vanuit ouders gekomen. Wel hebben enkele kinderen aangegeven hier niet mee eens te zijn.  
 

3. Formatie:  
Formatie helemaal rond en stapsgewijs gecommuniceerd. Communicatieroute die eerder met de MR is 
gedeeld is gevolgd. Roy zal weer de gymlessen op zich nemen. We hebben nu 11 kleinere groepen. 
Volgend schooljaar zullen we ook weer ruim bedeeld zijn in studenten die stage zullen komen lopen. De 
voorzitter zal deze komen tekenen bij Mirjam. 
 

4. Grotere materiële zaken: 
In klas 5/6 zullen de vloeren opnieuw worden voorzien van een vloer. Deze is zodanig afgesleten dat deze 
in de zomervakantie vervangen zal worden. Dus de lokalen zullen voor de vakantie leeg gemaakt worden. 
De kleuren zullen hetzelfde zijn als die in school zijn grijs/groen. 
Ook zijn er plannen gemaakt om het meubilair te vervangen. Er zijn tekeningen gemaakt waar het team 
enthousiast over is. Het gaat om alle lokalen en de aula. De insteek van de nieuwe opzet moet werkplezier 
voor kind en collega’s opleveren. 
Er worden meerdere offertes aangevraagd bij drie aanbieders. Daarna zal er een vergelijk plaatsvinden. 
Door het ontbreken van 1 offerte is er nog geen planning. Ook zal er rekening gehouden moeten met 
levertijd van de meubels. 
 
De gemeente heeft het voornemen om het asbest dak te vervangen. Deze zal meegenomen worden in de 
begroting. 
 
Ook zullen we een pilotschool zijn voor een oplossing voor de ventilatie binnen de school. Binnen onze 
school hebben de meters de gehele tijd aan gestaan. Ze zijn opzoek naar een duurzame oplossing hiervoor. 
Een tussenoplossing zullen ventilators zijn. Elevantio heeft goede meetapparatuur geleverd tijdens de 
coronatijd die de tempratuur en CO2 waarde meet. Er was een signaalwaarde geweest dat dit binnen de 
school niet oké was.  
 
Nu zien we dat de peuters en kleuters aparte afdelingen zijn. Dit is niet onze visie. Samen, verbroedering 
zien we graag binnen het Kind centrum. Door collega’s zijn ideeën gemaakt voor een speel/leerplein. Dit 
zal een gezamenlijk plein worden waar een doorbraak tussen peuterslokaal en kleuters gemaakt moet 
worden. Wel zal hier rekening gehouden moeten worden met een brandscheiding. 
 

5. Schoolgids: 
Mirjam is de laatste aanpassingen aan het doen. Daarna zal deze weer ter controle naar de MR leden 
gestuurd worden. Graag bij opmerkingen iedereen informeren zodat opmerkingen 1 keer gegeven worden. 
De planning is om deze de laatste week van de schoolvakantie weer te plaatsen op de website. 
 

6. Jaarplan: evaluatie en opstellen nieuw jaarplan. (focus): 
Hier wordt nog druk aan gewerkt. De eindevaluatie moet nog worden afgemaakt. Deze zal de eerst 
volgende vergadering af zijn. In het verleden gezien dat er veel punten op staan. Vorig jaar veel punten 
meegenomen die vanuit het bestuur zijn meegenomen. Er zal nu een focus zijn op enkele punten. Je kunt 
ze onder 3 hoofdpunten plaatsen. 

 Anders organiseren 
 Opbrengsten 
 KC ontwikkeling 

Belangrijk uitgangspunt:  leuk en goed voor de kinderen. 



 
7. ICT-ontwikkeling: 

Er is samen met de tandemschool, de Oostvogel, een team gevormd. Deze bestaat uit Daisy, Patrick en 
Godfried. Er zal naar een route worden gekeken om de kinderen meer vaardigheden te geven met 
betrekking tot ICT. Dit moet een eenvoudige en tastbare route worden met drie belangrijke punten:  

 Media kansen 
 Media gevaren  
 Mediawijsheid 

Deze vaardigheden zullen aan KiVa verbonden worden en zijn bedoeld om na de herfstvakantie uit te 
rollen. 
Dit zal schoolbreed opgepakt worden, dus ook de kleuters zullen hier bij betrekken zijn. Ieder wel op zijn 
niveau. Ook zullen de ouders meegenomen worden al verwachten we hier geen impact. Mogelijk zullen ze 
net als bij KiVa geïnformeerd worden door een nieuwsbrief. Er blijft altijd een link zitten tussen thuis en 
school. 
 

8. Subsidie basisvaardigheden:  
 Sinds lange tijd weer eens goed subsidienieuws. Door de opbrengsten van de basisvaardigheden 

heeft de overheid een x bedrag / subsidie toegekend aan school. Deze subsidie is al eerder 
aangevraagd maar in het verleden afgewezen door schoolgewicht. Nu in een nieuwe ronde wel 
toegekend. Er zal een kader opgesteld worden wat er wel en niet mogelijk is. De speelruimte zal 
bepaald worden. Dit mag over 2 schooljaren verspreid worden. 

 Jong leren eten: deze subsidie is afgewezen vanwege schoolgewicht. 
 Schoolfruit: dit zal volgend schooljaar weer doorgezet worden. Vanaf 2 september zal ook het EU 

fruit weer ingeschreven kunnen worden. Wel moeten we hierbij kijken want we zien de kwaliteit 
ieder jaar sterk afnemen. 

 
9. GWGB+ Goed worden, goed blijven+: 

Goed worden, goed blijven + is een vrijwillig traject omdat er gezien wordt vanuit het onderwijsveld dat de 
basisvaardigheden dalen. Dit is vanuit de kwaliteitsmedeweker van Elevantio aangegeven. Deze vorm van 
begeleiding gaat helpen om erachter te komen waardoor de ontwikkelingen achter blijven van diverse 
vakken. Ook zien we bij de eindopbrengsten dat niet alle doelen gehaald worden. Er zal een kritische 
spiegel worden voorgehouden die mee gaat zoeken waar de kansen en mogelijkheden liggen.  
Volgend jaar zal er een interne audit van Elevantio plaats vinden die deze kaders gaat verbinden. De dag 
erna zal er een rapport opgesteld worden. Het traject GWGB+ zal het ministerie 1 jaar lang een adviseur 
aanbieden. Dit bestaat uit 10 volle werkdagen. We mogen zelf bepalen wanneer we dit traject starten en 
zullen de regie zelf houden. Op dit moment wordt er gezocht naar een bijpassende adviseur die ons laat 
kijken door een andere bril. We hebben we kenbaar gemaakt dat ze buiten de provincie moeten zoeken 
omdat we anders geen vernieuwde blik op ons onderwijs hebben.. 
Er zijn  scholen in de buurt die dit traject al eens eerder hebben gevolgd zoals scholen in Axel en 
Terneuzen. 
 

10. GMR: 
Eind maart is de laatste vergadering geweest en Mirjam is mee geweest. Het was voornamelijk een open 
setting met veel vragen stellen. De beleving van beiden was voornamelijk dat er veel onwetendheid is bij 
de aanwezigen  bijv. over de luchtkwaliteit, huisvesting en aanwezige protocollen. De notulen hiervan 
hebben we nog niet mogen ontvangen. Sebastiaan gaat dit navragen. 
 

11. Data volgend schooljaar:   
Voorstel Mirjam besproken en datum vastgesteld. 

 Donderdag 31 oktober 
 Donderdag 12 december dit zal 18 december worden 
 Dinsdag 1 april  
 Maandag 2 juni dit zal 5 juni zijn (alleen MR) 

 
12. Rondvraag:   

Vanuit de collega’s (team) is gevraagd om volgende keer te proberen om een studiedag aan het einde van 
het schooljaar te plannen. Een extra dag om in de drukke periode alles in orde te maken. Voor volgende 
schooljaar kunnen we hier niets meer op aanpassen maar gaan dit zeker in overweging nemen bij het 
inplannen van de volgende dagen. 

 



 
Volgende vergadering 31 oktober 
 


